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است؟ کدام ٢٥ عدد زیر دنباله در .١ مثال
−١,١,٣−,٣, · · ·

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

آورید. بدست را ١٣ عدد زیر دنباله در .٢ مثال
١,٣,۵,٧, · · ·

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

آورید. بدست را زیر زیر عبارات حاصل .٣ مثال

٨a −٣b +٧a +٢b =?

۵a +٣ab −۴b +٢ab +b =?

٢ab +٧abc −a +۴abc +٣ab +٨a =?

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

کنید. حساب را زیر عبارات حاصل .٤ مثال

١
٢

x +٣y +۵x + ٧
٢

x +٢y =?

۶
٣

x + ١
٣

y −٢x − ٧
٣

y + ١١
٣

x =?

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

آورید. بدست را زیر عبارات حاصل .٥ مثال

٢x(٣y + z)+٣y(x +٢z)+٣x y −۵y z

x(y +٢y z + z)+٢y(٢xz −x)+۴x y z +۵y z +١٠zd

؛

١
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کنید. حساب c = ۴ و b =−٣ ،a = ١ ازای به را زیر گزینه�های از یک هر عددی مقدار .٦ مثال

١−ab

٢c −٢b
=? الف)

٣c +٢ab

a +b
+c =? ب)

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

کنید. حل را زیر معادلات .٧ مثال

٣x +۵= ١۴
۵x +۴= ٣−٢x

٢x +٧= x +۴
٢

٢(x −٢)٣+(١x −١) = x +٧
٢

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

کدامند؟ متوالی عدد سه آن است. ٦٠ برابر متوالی عدد سه مجموع .٨ مثال

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

است؟ چقدر رضا پول است. کمتر تومان ٥٧٠ از که است بیشتر تومان ٤٥٠ از قدر همان رضا پول برابر سه .٩ مثال

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

تومان ٨٠ روزی سپهر و کند خرج تومان ١٢٠ روزی علی اگر دارند. پول تومان ٨٠٠ سپهر و تومان ٢٠٠٠ علی .١٠ مثال
می�شود؟ برابر نفر دو این پول روز چند از بعد کند، پس�انداز

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

است. عدد آن ثلث برابر حاصل کنیم کم واحد ٥ آن نصف از اگر که کنید تعیین را عددی .١١ مثال

؛

٢
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کوتاه جواب�های

است. ٤٥ برابر دنباله این ٢٥ عدد و است ٢n −۵ دنباله الگوی .١ جواب

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

است. ٢٥ برابر دنباله ١٣ عدد و است ٢n −١ دنباله این الگوی .٢ جواب

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

.٣ جواب

٨a −٣b +٧a +٢b = (٧+٨)a + (−٢+٣)b = ١۵a −b

۵a +٣ab −۴b +٢ab +b = ۵a + (٢+٣)ab + (−۴+١)b = ۵a +۵ab +٣b

٢ab +٧abc −a +۴abc +٣ab +٨a = ٧a +۵ab +١١abc

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

.٤ جواب

١
٢

x +٣y +۵x + ٧
٢

x +٢y = (
١
٢
+ ٧
٢
+۵)x +۵y = ٩x +۵y

۶
٣

x + ١
٣

y −٢x − ٧
٣

y + ١١
٣

x = ٢٣
٣

x + ٨
٣

y

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

.٥ جواب

٢x(٣y + z)+٣y(x +٢z)+٣x y −۵y z = ۶x y +٢xz +٣x y +۶y z +٣x y −۵y z = ١٢x y +٢xz + y z

x(y +٢y z + z)+٢y(٢xz −x)+۴x y z +۵y z +١٠zd = x y +٢x y z +xz +۴x y z −٢x y +۴x y z +۵y z +١٠zd

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

؛

٣
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.٦ جواب

١−ab

٢c −٢b
= ۴
١۴

الف)

٣c +٢ab

a +b
+ c = ١ ب)

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

.٧ جواب

٣x +۵= ١۴⇒ x = ٣

۵x +۴= ٣−٢x ⇒ x =−١
۴

٢x +٧= x +۴
٢

⇒ x =−١٠
٣

٢(x −٢)٣+(١x −١) = x +٧
٢

⇒ x = ١٧
١۵

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

است. سوال جواب ٢١ و ٢٠ ،١٩ متوالی عدد سه .٨ جواب

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

.٩ جواب
٣x −۴۵٠= ۵٣−٧٠x ⇒ x = ١٧٠

دارد. پول تومان ١٧٠ رضا

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

.١٠ جواب
١٢−٢٠٠٠x = ٨٠−٨٠٠x ⇒ x = ۶

می�شود. برابر سپهر و علی پول روز ٦ از بعد

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

.١١ جواب
x

٢
−۵= x

٣
⇒ x

٢
− x

٣
= ۵⇒ x = ٣٠.

؛

٤


